

# 准确把握新机遇 建设高质量“美丽登封”

## 登封市委常委会召开扩大会议

本报讯 1月8日,中共登封市第五届委员会常务委员会第239次(扩大)会议召开,会议传达学习了郑州市委十一届十三次全会暨市委经济工作会议精神,并就抓好贯彻落实工作进行安排部署。登封市领导杨金军、陈耀宗、赵华敏、杨成超、李同堂、康红阳、魏银普、王超、李力、段宗锋等出席会议。

会议传达了郑州市委十一届十三次全会暨市委经济工作会议精神。

就落实郑州市委会议精神,会议强调,要领会精神实质、抓好学习贯彻。具体要做到“五个准确把握”:准确把握会议主题,准确把握过去五年郑州发生的历史性变革,准确把握“十四五”面临形势和机遇挑战,准确把握“十四五”的目标路径和努力方向,准确把握2021

年郑州发展的总体安排。要注重结合转化,抓好当前工作。抓紧编制好“十四五”规划纲要,精心筹备好登封市委全会和“两会”,统筹实施好全年重点项目,持续推进好核心板块、美丽乡村、国土绿化、景区旅游、少林大道和阳城路扫尾工程等工作。要坚持底线思维,确保安全稳定。毫不松懈抓好冬春季疫情防控,具体做到“三个严管、

两个强化”:严管冷链食品,严管重点场所,严管医疗机构;强化应急处置,强化宣传引导。要集中化解信访稳定突出问题,从严从细抓好安全生产;要抓住当前有利时机起好步,确保高质量建设美丽登封新的5年有一个良好的开局。

郑报全媒体记者 袁建龙  
登封融媒记者 张伶俐

# 登封市组织收听收看郑州市新冠肺炎疫情防控第27次视频调度会 全面提升常态化疫情防控能力

本报讯 1月9日,登封市组织收听收看郑州市新冠肺炎疫情防控第27次视频调度会。登封市领导杨金军、陈耀宗、李同堂、王超、李力、陈治龙参加会议。

会议通报了郑州市考核督查情况,研判分析当前形势,安排部署近期疫情防控重点工作。会议指出,要深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,盯紧盯牢风险点、精准管控关键点、压紧压实责任点,加强督促检查和问题整改,加强宣传引导,保

障好群众健康安全和经济社会平稳有序。

郑州市视频调度会结束后,登封市立即召开新冠肺炎疫情防控视频调度会部署相关工作。会议要求,各级各部门要进一步加强人员管理和重点人群防控,坚持非必要不外出,倡议非必要不返乡,落实重点人员核酸检测,加强师生假期管理。进一步加强群体活动疫情防控,坚持非必要不审批、不开大型会议、不聚集。进一步加强景区、娱乐场所等

重点场所防控,强化冷链食品监管,加快疫苗接种进度。

各乡镇(街道)要切实履行属地管理责任,各行业主管部门要履行好行业监管责任,持续抓好进口冷链食品、农贸市场、大型商超、宾馆酒店、影院车站等重点环节、重点场所防控举措,全面提升常态化疫情防控能力。

郑报全媒体记者 袁建龙  
登封融媒记者 孙少歌 吴迪

# 选优“带头人” 上好“第一课”

## 登封市对新任村(社区)党组织书记进行专题培训

本报讯 1月7日,登封市组织339名新当选的村级党组织书记上了任职“第一课”,史来贺干部学院特聘教授刘俊荣以《史来贺先进事迹》为题现场授课。

据了解,为提升新一届村(社区)党组织书记政治素质和履职能力,促使新任党组织书记迅速适应角色,登封市举办新一届村(社区)党组织书记培训班,对当选的新一届村(社区)党组织书记进行了专题培训,集体谈话凝思想、以案施教促廉政,切实上好“第一课”。

河南省、郑州市村(社区)“两委”换届工作启动以来,登封市精准施策,按照“选好年轻干部、助力乡村振兴”的思路,对标省委“四有四带”“四好四强”标准,聚焦致富能手、外出经商人员、回乡大学生等群体,鼓励年轻的“能人”回村任职。截至1月5日,登封市圆满完成党组织换届选举,选出新一届党组织书记339名,平均年龄48岁,比上届下降4岁,大专以上学历121人,占总数的36%。高标准实现了省委提出的年龄学历“一降一升”要求,特别是大金店镇党委选优年轻“带头人”的做法在郑



州市村(社区)“两委”换届工作中进行了经验交流。

培训班上,登封市组织部门、纪检监察部门联合对新任支部书记进行了集中谈话,并就近年来查处的农村基层干部违纪违法典型案例,以案施教开展了警示教育。

此次培训还增加了实地教学环节,组织与会人员到基层组织建设、脱贫攻坚、农村集体经济发展等工作成效突出的7个先进村进行现场观摩。

郑报全媒体记者 袁建龙  
通讯员 宋跃伟 李姗 文/图

## 心理辅导 为民警减压赋能

本报讯 近日,登封市公安局开展了“减压赋能 健康前行”心理健康辅导活动,郑州市公安局心理健康服务教官团队心理老师为一线民警做辅导。心理老师以“拍拍操”和“我们是最棒的团队”等开场,引导民警放松身心,通过冥想练习和腹式呼吸训练等形式,唤醒大家对自己身体的感受和自我的认识。除了身体上的放松,心理老师还通过压力自评、现场分享、“同画一棵树”“同画一幅画”、合唱歌曲等形式,让大家释放心理压力,感受温暖、激发力量。

登封融媒记者 冯晓静 刘蕾

## 慈善总会 慰问武校学生

本报讯 1月8日,河南省、郑州和登封市慈善总会联合看望慰问中岳少林文武学校慈善阳光艺术团的孩子们,为孩子们送去了1.6万元的慰问金和价值2.5万元的慰问物资。据了解,登封市中岳少林文武学校慈善阳光艺术团的孩子们来自全国各地,有留守儿童、贫困家庭孩子、孤儿,在这里,他们习武、修德、学文化。该校校长释延帝表示,成立这个慈善阳光艺术团旨在让每个孩子成功成才,先做人,再做事,将来长大以后服务社会。

登封融媒记者 冯晓静 蔺湾湾

## 大金店供电所 寒冬排障保供电

本报讯 1月8日13时,登封市大金店镇供电所员工巡视线路时,发现梅村文化广场附近电线杆上的瓷瓶断裂,需要快速处置。得知这一情况,所长刘洪涛带领10余名员工和一辆路线抢修车辆赶到现场。当天最低温度-4℃,加上寒风凛冽,体感温度达到零下十几度。工作人员顶着严寒,工作一个多小时后故障排除,保证了梅村、文村、黄村、太后庙村、崔坪村周围居民正常用电。

登封融媒记者 吴迪 朱耀辉

## 王春玉家庭 获全国五好家庭称号

本报讯 近日,登封市王春玉家庭获第十二届“全国五好家庭”荣誉称号。王春玉、赵占芳夫妇家住登封市区,全家57口人有28名共产党员。王春玉在家里设立了“共产党员家庭日记馆”,目前存有各类日记档案450余卷,部分日记和历史照片已被河南省博物馆永久收藏。2020年11月,王春玉家庭还入选了“第二届全国文明家庭”名单。

登封融媒记者 许丹阳